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ВСТУП 

 

Формування в Україні ринкових відносин обумовлює необхідність 

становлення нової парадигми управління суб’єктами економічних відносин. 

У той же час державні установи і організації, як відкриті системи, теж 

залежать від змін в системі економічних відносин і можуть успішно 

працювати за умови налагодження безперервної взаємодії із зовнішнім 

середовищем. Це обумовлює необхідність по-новому дивитися на їх 

діяльність. В минулі роки діяльність державних установ і організацій в 

основному базувалося на використанні правових актів, нормативних 

положень, процедур, стандартних підходів, що розроблялися і 

пропонувалися урядовими організаціями. Сьогодні державні установи і 

організації змушені розробляти власні підходи до управління, які б 

дозволили сформувати їм позитивний імідж. Перед керівниками державних 

установ і організацій постає завдання формувати сучасну систему 

менеджменту, яка б базувалась на використанні новітніх технологій і 

дозволяла ефективно використовувати наявні ресурси. 

Запровадження нових механізмів менеджменту в діяльності 

державних установ і організацій також обумовлено потребою формування 

ефективних гнучких організаційних структур управління та підвищенням 

вимог з боку споживачів до послуг, що надають органи влади з урахуванням 

стрімкого розвитку управлінських та інформаційних технологій тощо. 

Підвищення професіоналізму керівників державних установ і організацій 

обумовлено також зростанням вимог до діяльності державних установ і 

організацій з боку держави, громадськості, підприємницьких структур. 

Соціально-політичні та економічні зміни, розвиток засад 

громадянського суспільства, євроінтеграційні процеси в Україні зумовили 

значні структурно-функціональні зміни в публічному управлінні, 

багатофункціональність і специфіку діяльності працівників цієї сфери. Це 
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значно посилило потребу модернізації публічного управління, формування 

дійсно професійної державної служби, а відтак системного набуття 

державними службовцями та посадовими особами місцевого 

самоврядування знань і навичок, адекватних сучасній парадигмі державного 

управління та місцевого самоврядування. Адже професіоналізм 

неможливий без спеціального навчання, наявності відповідної фахової 

підготовки державних службовців та посадових осіб місцевого 

самоврядування 

.


